

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: "Верная" жена (1 часть)

В тот вечер мы сидели с женой дома и разговаривали о наших планах на лето. Что касается меня, мне 28 лет, я инженер по профессии, уже спустя 2 года после окончания университета открыл собственный бизнес, зарабатываю не плохие деньги. В 23 года я женился на девушке из моего же университета, в то время ей было 18 лет. Она была самой красивой девушкой университета, и я не могу не обратить на нее внимания. Ростом около 175см, грудь третьего размера, упругая попа, красивые черты лица. В общем, скромная красавица. Она никого не подпускала к себе слишком близко. Все мои друзья и знакомые удивлялись, как мне удалось влюбить ее в себя. До свадьбы мы провстречались 3 месяца, но она ни разу не подпустила меня близко к своему телу – максимум поцелуй в шею. Тогда - то я и понял, что у нее ни разу не было мальчика и у нее строгие моральные принципы – секс только после свадьбы. На мое предложение руки и сердца Катенька согласилась сразу. Наше бракосочетание было лучшим на всем белом свете. После того как все гости заторопились по домам мы тоже отправились в наш семейный особняк. Я с самого первого дня нашего знакомства представлял себе эту ночь, как я смогу овладеть своей любовью, как я буду нежно ласкать ее, а потом смогу проникнуть в самые заветные и никому не виданные участки ее тела. И вот она стоит передо мной уже в одних трусиках белоснежного цвета и таком же бюстгалтере. Я осматриваю ее нежным и заинтересованным взглядом, снимаю всю одежду с себя нежно кладу ее на кровать. Начинаю ласкать ее начинаю с ушей и заканчивая ее самым сокровенным местом. Она стонет под моими поцелуями, что-то нежно бормочет, просит меня не останавливаться и говорит о том, как сильно и нежно любит меня. Ее киска уже достаточно мокрая, мой член стоит уже давно, ожидая, когда его пустят в нору. Тут я начинаю его погружать в сокровенное место уже моей жены. Она извивается подо мной, ей больно, но я стараюсь делать все как можно медленнее и аккуратнее, при этом сопровождая свои действия поцелуями. Тут я ощущаю, что мой боевой агрегат сделал свое дело и порвал преграду. Я начинаю потрахивать свою женушку уже с более быстрыми темпами. Уже не слышно криков боли, а только нежное постанывание. Я понимаю, что уже больше не могу держаться и скоро кончу, тогда я начинаю трахать свою благоверную с самой большой скоростью и кончаю в нее, она делает это вместе со мной. Далее мы лежим обессиленные на кровати, не проранив не слова и засыпаем. Наша сексуальная жизнь в течении всего брака продолжалась хорошо и процветала с каждым днем. Мы с женой не стеснялись друг друга, каждый день старались раскрыть для себя что-то новое. Мы даже иногда, по вечерам, сидели перечитывали камасутру и под утро шли оба уставшие на работу. Я, честно сказать, даже и не думал о том, чтобы завести себе любовницу, да и зачем? – собственно говоря. Моя Катюша работает в туристическом агентстве. Иногда, она засиживается на работу допоздна. Я никогда не предавал этому особого значения, так как был уверен, что она самая верная жена на свете. Да и я сам частенько засиживался в офисе до поздней ночи. И Катенька никогда не приходила с работы уставшая у нее всегда было отличное настроение. Она готовила мне вкусный ужин, мы болтали обо всем на свете, потом продолжали любить друг друга в кровати. Жена никогда не отказывала мне. Но сегодня, обсуждая наш предстоящий отпуск, жена не проследив за своим языком проронила много лишних фраз и тут то я понял, что моя верная не такая уже и верная а самая настоящая блядь. Но об этом я расскажу вам уже в своем следующем рассказе.